

«Осторожно, мошенники!»

Не передавайте и не переводите денежные средства незнакомым людям. Проверьте информацию о новом знакомом. Посмотрите отзывы в других социальных сетях.

Если новый знакомый в сети просит денежные средства на лечение, дорогу, помощь родственникам, скорее всего это мошенническая схема.

Не верьте гарантиям незнакомцев дистанционно за деньги решить проблемы со здоровьем, финансовым положением, личной жизнью. Так действуют мошенники.

«Зовут Рональд, вдовец, есть дочь 13 лет», - кратко сообщил о себе иностранец, который написал сообщение 72-летней москвичке. Ее номер телефона он якобы узнал через социальные сети. Завязалось общение, мужчина рассказал, что работает в частной компании, однако условия работы его не устраивают и попросил женщину написать от своего имени заявление на отпуск, указав электронный адрес компании. Затем общение продолжилось. Первый раз «Рональд» попросил перевести ему порядка 16 тыс. рублей (в иностранной валюте) якобы для оплаты поездки на катере в отпуске. Потом ему понадобилось страховое свидетельство - еще порядка 36 тыс. рублей, затем якобы активация банковской карты во время командировки - 60 тыс. рублей.

Далее «Рональд» несколько раз просил о помощи, которую москвичка оказала несколькими переводами 355 тыс., 141 тыс., 68 тыс. рублей.

Буквально на следующий день «Рональд» тяжело заболел - лекарства 10 тыс. рублей.

Пострадавшая заподозрила неладное, нашла в социальных сетях профиль нового знакомого, где женщины писали о том, что он мошенник.

Но пенсионерка не поверила, там более «Рональд» прислал гарантийное соглашение, что вернет все деньги с учетом комиссии за переводы. После чего женщина перевела ему еще 250 тыс. рубл.

При этом все переводы осуществлялись не на банковский счет незнакомца, а на российские банковские счета, принадлежащие женщинам, номера которых диктовал «Рональд». В итоге с апреля по август женщина перевела более 1,2 млн рублей.

26-летнего мужчину внезапно бросила возлюбленная без объяснения причин. В какой-то момент ему на просторах интернета попался сайт о магической помощи и решении любых проблем.

Не долго думая мужчина связался со «специалистами», которые после бесплатной дистанционной диагностики девушки заключили, что на ней «сильнейший отворот, который плохо наведен и со временем ее погубит». Мужчина испугался и перевел «магам» за «поведение обряда, его коррекцию, постановку защиты на обряд, закрытие чакр девушки, энергетическую подпитку», оккультную атрибутику 1,6 млн рублей.

При этом злоумышленники каждый раз выманивая деньги, сообщали мужчине, что останавливать обряд нельзя, его нужно завершить, иначе

девушке грозит опасность. На заверения пострадавшего, что денег больше нет - «лжеэксиранесы» сообщали, что проводили диагностику и возможность достать деньги есть.

Мужчина начал подозревать, что его обманывают, прочитал отзывы в интернете и понял, что стал жертвой мошенничества. Возлюбленная не вернулась, деньги тоже.

Помощник прокурора района

А.Ю. Яшкин

25.09.2023